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CTOMMOCTY PYNMOBLIX Pa3BUBAWUX 3AHATHI arowmxcs 1-4 knaccos
8 MEOY "Kapetckan COLW" c.Koposuii Pyuei

Obwasn nnowaab 3aaxus 1650,5 ke. M.
Mnowaab kabvHeTa 35,4 kB.M

1. 3apaboTtHan nnata OCHOBHOrO nepcoHana: (6860+25%):18=476,39 py6. +10% (bicnyra) *110% (ces.,
paitoH.)=1100,50 py6. 3ap.nn. B mecay,
2. Hauncnenus Ha 3apabotHyto naary: 1100,5%30,2%= 332,35 py6.

3. 3apaboTHan Nnarta aAMMUHKUCTPATHBHOrO, BCNOMOraTesibHoro nepcoHana: 50% ot ®OT 0CHOBHOTO
nepconana 1100,50*50%=550,25 py6.

4. Hauucnenun Ha 3apabotHyto nnarty:550,25%30,2%= 166,18 py6.

5. KoMMyHanbHble 3aTpaTthl © 9,87 py6.

Otonnenwe: (344,9 rkan.rog :1650,5 k8.m. *35,4k8.M.) : 12 mec. : 304H. * 4393,1754 py6. : 24
yac. = 3,66 py6.*1uac.=3,66 pyb.
(72934k87/4 : 1650,5k8.M.%35,4K8.M.):11Mec. : 214H. : 74. * 6,40py6. = 6,21
OcseueHue: py6.*14ac.=6,21 py6.

6. HaknaaHble pacxoabt: 1079,58 py6neit
2159,15*50%=1079,58 py6.

7. Bcero pacxogbi: 3238,73 py6. 3a 1 HeenbHbIN Yac B mecal, x5 4.8 Hegento = 16193,65 py6.

MNPy HANONHAGMOCTY FPYNNbI 15 YeN0BEK CTOMMOCTL O/\HOTO 3aHATUA U3 pacyeTa B cpeaHem 20 3aHATH 8
mecay, cocragnsaet 50,00 py6nen.

NprMeyaHme: CTOUMOCTb 3aHATUA 3aBUCHT OT NPUHATOTO PELIEHNA aAMUHUCTPALMEN WKONbI U MOXKeT
MEHATLCA OT  HANONHAGMOCTH FPYNMbl, T.€ 0T 5 40 15 YenoBeK, U CToMmocTy ot 50 py6aeii v Boiwe (Ha
OCHOBAHMMW PACCYUTAHHOM KasbKynauum).

WcnonHutens: Kopanesa 0.,
Ten. 92933




